Применение различных методов разложения на множители.                                      А-7-III
------------------------------------------------Вариант 1------------------------------------                                                                                                                      


[image: image6.jpg]Ilpuvenenne pasiUYHBIX METOOB Pa3JI0KeHUA IIpumeHeHne pa3IMUHbIX METONOB Pa3JIOKeHU

Ha MHOMKHUTEJIH Ha MHOMKHUTEJH

196. PagnokuTh Ha MHOMXUTEJIU: 196. PaznouTs Ha MHOMKUTEIN:

1) 14 - 14m?% 6) - 3a* - 12a® - 12a% 1) 14 - 14m?% 6) — 3a* - 124% - 12a%

2) 3a - 3a%; 7) 24° + 2785 2) 3a - 3a%; 7 2a° + 270%;

3) 7x° - Tay®; 8) 2* - yx — ¥+ yx® - 2 3) 7x° - Txy%; 8) x® — yx — x> + yx’ — &%

4) 5x%y? - 454%%; 9) a + 5b + a® — 25b% 4) 5x%y? - 454%%; 9) a + 5b + a® — 25b%;

5) 3x° - 24xy + 48y%; 10) ac® - ac* - & + . 5) 3x% - 24xy + 48y°%; 10) ac® - act - ¢® + ¢*.
197. PasnoXuUTL Ha MHOMXHUTEIIN: 197. PasjioXUTL Ha MHOMXKUTEIIH:

1) a® - 2ab + b% - 25; 1) a® - 2ab + b% - 25;

2) x* - 16b% + 8bc - ¢*; i 2) x? - 16b% + 8be - ¢%;

3) a’x® - ax - 4a® - 2a; 3) a’x® — ax - 4a® - 2a;

4)a3—27+az—3a; 4)a3—27+az—3a;

5) 8a® - 27b° + 4a® - 12ab + 9b%; 5) 84° - 27b° + 4a® - 12ab + 9b%;

6) 4x° — 12xy + 9y° — 4a® + 4ab - b’ 6) 4x% — 12xy + 9y® - 4a® + 4ab - b%;

7) b — 256° — 40b* - 16; 7) 6 — 256° — 40b* - 16;

8)x*—y? - 6x+9; 8)x* -y’ - 6x+9;

Nx-y(x+y)+2R2x-y) +3. 9D(x-y(x+y)+22x-y)+3.




-------------------------------------------------- Вариант 2-----------------------------------                           
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 ------------------------------------------------ Вариант 3---------------------------------------
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[image: image1][image: image4.jpg]HpnMeHe}me PaA3INIHBIX METOAOB PAa3JIOKEeHNA HpnMeHe}me PA3INIHBIX METOAOB PAa3JIOXKEeHUA

Ha MHOMKHATENH Ha MHOMKHUTEIN
196. PagnoKUTh Ha MHOMKHTEU: 196. PagnoKuTh Ha MHOKHUTEU:
1) 7x% - 28; 6) — 75b° + 30b* — 3b%; 1) 7x° - 28; 6) — 756° + 305* — 3b%;
2) 3a° - 24q; 7 2x° - 1635 2) 3a° - 24q; 7 2x° - 16y%;
3) 3xt - 3x2y2; 8) a* —a% +a% - bz; 3) 3xt - 3x2y2; 8) at —a% +a% - bz;
4) 4m®n* - 64m’p?; 9) x + 4y + 22— 16y2; 4) 4m®n® - 64m2p4; 9) x + 4y + P 16y2;
5) 3x% - 48xy + 192y2; 10) x2y5 - y5 - xzy2 + yz. 5) 3x% - 48xy + 192y2; 10) chy5 - y5 - xzy2 + yz.
197. Pa3ioXuThL Ha MHOMKUTEN: 197. Pa3noKuThL Ha MHOMUTEN:
1)x2+4xy+y2—64; 1)x2+4xy+y2-64;
2) m2+ 16n% + 8mn — bz; 2) m2+ 16n% + 8mn — bz;
3) 2’y - xy + y -y 3) 2’y - xy + y -y
4)a3+27—3a—a2; 4)a3+27—3a—a2;
5) b® + 64a® + b% + 8ba + 16112; 5) b® + 64a® + b% + 8ba + 16112;
6)x2—6xy+9y2Aa2—2a—1; 6)x2—6xy+9y2Aa2—2a—1;
ih) x12~6x1°+9x8—36; b} x12~6x1°+9x8—36;
8)4x2~y2-4x+1; 8)4x2vy2-4x+1;

Nx-yE+y +2Bx -2y +5. Nx-yE+y +23Bx-2y +5.



[image: image5.jpg]Hpnmeﬂeﬂue Pa3IMYHBIX METO0B PAa3TOKEeHNd
Ha MHOXHWUTEJHN

196. PasnosKUTh Ha MHOMKUTEJIN:

1) 11m? - 115 6) — 8a° + 8a® - 2a;
2) 6a® - 6a; 7) 5a° — 400%;

3) 5x° — 5xy?; 8)a®-ab - a’ + a?;
4) 8a%” - 724°c%; 9) a - 3b + a® — 9b%;
5) 2x% + 12xy + 729%; 10) act — ¢t —ac? + A

197. PagnosxuTs Ha MHOMKUTEIN:

1) % + 2xy + y® - 49;

2) o — 952 + 6be — ¢2;
3)x3y2-xy—x3+x;

4) a® + 8 —a® - 20;

5) m® + 27n% + m? + 6mn + 9n%;
6)a2+2ab+b2—c2+4cd74d2;
7 6° - 4p* + 120° - 9;

8) a® - b% + da + 4;

D x-y)(x+y)+2(x+2y)-3.

Hpnmeneﬂue Pa3aIHMYHBIX METO0B Pa3JOKeHUd
Ha MHOXKUTEJUN

196. PasiosXuTh Ha MHOMXKUTEIN:

1) 11m? - 11; 6) — 8a° + 8a® - 2a;
2) 6a° - 6a; 7) 5a® — 4085,

3) 5x° — 5xy”; 8)a®—ab - a’ + a?;
4) 8a%® - 724°C%; 9) a - 3b + a® — 9b%
5) 2x% + 12xy + 72y%; 10) act — ¢t —ac? + A

197. PagnoxuTs Ha MHOMKUTEIN:

1) % + 2xy + y® - 49;

2) a? - 9b% + 6bc — %
3)x3y2—xy—x3+x;

4) a® + 8 —a® - 20;

5) m® + 27n% + m? + 6mn + 9n%;
6)a2+2ab+b2—c2+4cd—4d2;
7)8° - 4b* + 120" - 9;
8)a2—b2+4a+4;

9 (x-y)(x+y)+2(x+2y)-3.

Hpnmeﬂeﬂue Pa3IMYHBIX METO0B PAa3TOKEeHNd
Ha MHOXHWUTEJHN

196. PasnosKUTh Ha MHOMKUTEJIN:

1) 11m? - 115 6) — 8a° + 8a® - 2a;
2) 6a® - 6a; 7) 5a° — 400%;

3) 5x° — 5xy?; 8)a®-ab - a’ + a?;
4) 8a%” - 724°c%; 9) a - 3b + a® — 9b%;
5) 2x% + 12xy + 729%; 10) act — ¢t —ac? + A

197. PagnosxuTs Ha MHOMKUTEIN:

1) % + 2xy + y® - 49;

2) a? — 962 + 6bc — %;
3)x3y2-xy—x3+x;

4) a® + 8 —a® - 20;

5) m® + 27n% + m? + 6mn + 9n%;
6)a2+2ab+b2—c2+4cd74d2;
7 6° - 4p* + 120° - 9;

8) a® - b% + da + 4;

D x-y)(x+y)+2(x+2y)-3.

Hpnmeneﬂue Pa3aIHMYHBIX METO0B Pa3JOKeHUd
Ha MHOXKUTEJUN

196. PasiosXuTh Ha MHOMXKUTEIN:

1) 11m? - 11; 6) — 8a° + 8a® - 2a;
2) 6a° - 6a; 7) 5a® — 4085,

3) 5x° — 5xy”; 8)a®—ab - a’ + a?;
4) 8a%® - 724°C%; 9) a - 3b + a® — 9b%
5) 2x% + 12xy + 72y%; 10) act — ¢t —ac? + A

197. PagnoxuTs Ha MHOMKUTEIN:

1) % + 2xy + y® - 49;

2) a® — 9b% + 6bc — %
3)x3y2—xy—x3+x;

4) a® + 8 —a® - 20;

5) m® + 27n% + m? + 6mn + 9n%;
6)a2+2ab+b2—c2+4cd—4d2;
7)8° - 4b* + 120" - 9;
8)a2—b2+4a+4;

9 (x-y)(x+y)+2(x+2y)-3.



